Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Белышева Ирина Валентиновна 004651 25.06.2008							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					2470(OK)	ООО "Интерком- Аудит"	17.10.2018	недвижимое имущество	рыночная, ликвидационная
					2475(OK)	ООО "Интерком- Аудит"	07.11.2018	недвижимое имущество	рыночная, ликвидационная
2477(OK)	ООО "Интерком- Аудит"	15.11.2018	права требования	рыночная					
2479(OK)	ООО "Интерком- Аудит"	20.11.2018	недвижимое имущество	рыночная					
2423-3/1 (OK)	ООО "Интерком- Аудит"	14.12.2018	недвижимое имущество	рыночная, ликвидационная					
2478(OK)	ООО "Интерком- Аудит"	30.11.2018	недвижимое имущество	рыночная					
2486(OK)	ООО "Интерком- Аудит"	21.12.2018	акции	рыночная					
18484-3 (OK)	ООО "Интерком- Аудит"	11.12.2018	недвижимое имущество	рыночная, ликвидационная					
2484(OK)	ООО "Интерком- Аудит"	19.12.2018	недвижимое имущество	рыночная, ликвидационная					
2488(OK)	ООО "Интерком- Аудит"	29.12.2018	акции	рыночная					